

学习百年党史 汲取奋进力量

金湖路街道党史学习教育专题党课开讲

学党史
悟思想
办实事
开新局

本报讯(半岛全媒体记者 徐玮 通讯员 刘鑫) 为进一步将党史学习教育引向深入,教育引导党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,4月15日,金湖路街道举办党史学习教育主题党课,邀请市南区百姓宣讲团成员、高级政工师、国家二级心理咨询师蓝信长为机关党支部党员授课。

蓝信长老师用生动的语言、详实的资料,以“继承弘扬伟大革命精神”为主题,讲述了“红船精神”“井冈山精神”“长征精神”“抗美援朝精神”等



宣讲活动现场。

中国共产党伟大的革命精神内涵,弘扬伟大革命精神的现实意义和时代价值,以及传承伟大革命精神对当代

共产党员的重要意义,授课内容深入浅出、丰富感人,对于广大机关党员干部从党史中汲取奋进力量,总结经

验、把握规律、坚定方向提供了坚实的理论指导。党员们专心聆听,认真记录,用心领会,现场掌声不断。

街道党工委副书记、机关党支部书记范琳琳表示,要以此次专题党课为契机,深刻领会和把握“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,切实增强学好党史“必修课”的责任感和使命感,按照街道党工委下发的“天天学、周周读、月月测”党史教育主题活动要求,原汁原味、原原本本地自学、研读四本指定教材,定期组织讨论交流和“三述”活动,真正把学习教育成效转化为街道全面起势、奋力突破的有力举措。

街道城发办科员于洁表示,听了蓝老师的授课受益匪浅,要认真学好党的历史,不断从党的奋斗历史中吸收养分,始终牢记初心和使命,并结合“我为群众办实事”主题实践活动,在环境卫生整治、老旧小区改造等工作中当先锋、做表率,切实为居民办实事、解难题,将党史学习教育成果落到工作实处。

书法寄情怀 笔墨庆华诞



活动现场。

本报讯(半岛全媒体记者 徐玮 通讯员 刘鑫) 为庆祝中国共产党成立100周年,组织引导广大离退休干部回顾百年历程、追忆峥嵘岁月、传承光荣传统、弘扬奋斗精神,充分展现老同志丰富多彩的精神文化生活和昂扬向上的时代风貌,4月21日,金湖路街道党工委、离退休干部综合党委联合市南区老年文化协会在泰州路社区多功能厅共同举办庆祝建党100周年“书法寄情怀 笔墨庆华诞”书法笔会。

活动现场,20余名来自市南区老年文化协会的书法家与社区老年书法爱好者以笔会友、以画沁心,挥毫泼墨,各展其长,精心创作了《创造百年辉煌 开启新兴伟业》《奋斗百年路 启航新征程》《百年大党风华正茂》《弘扬延安精神》《国泰民安》等作品。每幅书画作品都各具特色,有缅怀革命先辈的,有寄语新时代的,一幅幅书法作品跃然纸上,苍劲有力、浑厚凝重,饱含着书法家们对党的深厚情感和敬爱党的真挚情怀。

此次活动旨在中国共产党成立100周年之际,用书法的形式展现中国共产党走过的光辉历程、建立的不朽功勋,抒发艺术家对党和人民的无限热爱、对实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定信心。同时也为老年书法爱好者搭建一个学习交流、切磋技艺的平台,陶冶高尚情怀,传递正能量,充分展示离退休老干部老有所学、老有所乐的精神风貌。

行则将至 做则必成

金湖路街道扎实推进新冠疫苗接种,全力构筑免疫屏障

本报讯(半岛全媒体记者 徐玮 通讯员 刘鑫) 连日来,金湖路街道持续推进新冠疫苗接种工作,广大党员干部、志愿者与医护人员共同在岗位上日夜坚守、加班加点,以只争朝夕、时不我待的拼搏劲头,驰而不息、久久为功的坚定意志,昂扬向上、真抓实干的精神状态力争为市民构筑起一道密实安全的免疫屏障,守护居民健康安全。

在当前“内防反弹、外防输入”压力依然存在的情况下,推动疫苗接种工作有序开展,早日建立群体免疫屏障,是做好疫情常态化防控工作的重要手段。疫苗接种工作启动以来,街道党工委先后3次召开推进部署会议,做到在思想上“绷紧弦”,在行动上“拉满弓”,在责任上“落到点”,为积极稳妥推进新冠疫苗接种提供强有力的政治和组织保证。街道领导班子以上率下,带头接种疫苗,带头入户宣传,带头解决问题,为纵深推进疫苗接种工作奠定坚实基础。社会事务办公室积极做好统筹对接工作,做到上下贯通、衔接顺畅、运转有序。

宣传动员是推进疫苗接种的工作基础。对此,街道、社区通过微信公众号推送科普知识、接种信息20篇,受众人数2万余人,以最迅捷、直观的方式让群众全面了解疫苗接种的重要性,明晰我国自主研发疫苗的安全性,在群众自愿的基础上积极稳妥推进疫苗接种工作。各社区在入户宣传中对于一些群众心存疑虑和认识误区,通过润物无声的引导和解释,让群众放下担忧,接种疫苗。街道工作人员与医护人员各司其职,在各个接种点分工做好测量体温、健康询问、基本信息核对、接种信息登记、签署知情同意书、告知留观30分钟等程



居民有序排队接种疫苗。

序,接种点内人多但不拥挤、热闹但不嘈杂,一切都井然有序。

徐州路社区率先使用手机小程序对有接种意向的市民进行摸底并做到精准通知,有力提高了工作效率和精准度。延吉路社区安排专车接送人员,打造从驻区单位到接种点的快速通道。泰州路社区结合常态化工作在接种留观市民中开展了党史教育、卫生知识和垃圾分类常识的宣传活动。亢家庄社区成立专业队伍,通过直播和在微信、抖音等平台发布小视频提高了市民对接种工作的知晓率和认可度。

同心山成玉,协力土变金。下一步,金湖路街道将继续全力推进新冠疫苗接种工作,同时也再次呼吁广大市民能够“撸起袖子”,积极配合接种新冠疫苗,切实为疫情防控构筑起有效的免疫屏障,共同捍

卫健康家园!

金湖路街道接种点位:

- 1、南京路社区卫生服务中心(市南区南京路88号)
- 2、镇江路社区卫生服务站(市南区镇江路58号)

温馨提示:

接种疫苗时请携带本人身份证前往接种点进行接种,并告知工作人员是“金湖路街道(社区)居民”,以便于后续接种第二针疫苗。

可以拨打所在社区电话进行预约:

- 亢家庄社区:85011373
泰州路社区:85842081
徐州路社区:85822419
延吉路社区:85841870